
 
 
 

AZ EST MEDIA VAGYONKEZELŐ 

NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG TÁJÉKOZTATÓJA 

A REORGANIZÁCIÓS FOLYAMATA RÉSZEKÉNT TÖRTÉNT 

TÁRSASÁGI RÉSZESEDÉS ÉRTÉKESÍTÉSÉRŐL 

 

 

Az EST MEDIA Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (1036 

Budapest, Lajos u. 74-76., Cg. 01-10-043483) ezúton teszi közzé, 

hogy a korábbi közzétételeiben már jelzett reorganizációs folyamat 

során újabb lépést hajtott végre. 

 

A mai napon a lényegességi küszöb alatti eladási áron, a kisebbségi 

tulajdonos érdekkörébe tartozó személy részére értékesítésre került 

az EMG Médiacsoport Kft-nek a Time Out Budapest magazint kiadó D-E-G 

Lapkiadó Korlátolt Felelősségű Társaságban (1036 Budapest, Lajos u. 

74-76.) meglévő 80 százalékos részesedése. 

 

A tulajdonosi részvételünk nélkül működő D-E-G Kft. a következő 

hetekben-hónapokban várhatóan új, a Time Out Budapest magazin 

működését kizárólagosan finanszírozni vállaló szakmai befektetőt fog 

bevonni a lap kiadásába. Ennek megvalósulásakor a D-E-G Kft-vel 

szemben a korábbi működés finanszírozásából eredő, lényegességi 

küszöb alatti követelésünket a terveink szerint részesedésre 

váltanánk, és ezáltal kisebb, nem meghatározó részben ismét 

tulajdonosai lennénk a Time Out Budapest magazint kiadó, az új 

befektetővel megerősített cégnek. 

 

A mai tranzakcióra és az esetleges jövőbeli kisebbségi 

részesedésszerzésre az EST MEDIA Nyrt. 2011. június 24-i közgyűlése 

által elfogadott reorganizációs intézkedési tervben írtak keretében 

került sor, amely szerint a Time Out Budapest magazint kiadó cégből 

vagy teljesen ki kell vonulnunk, vagy részesedésünket egy 

kisebbségi, finanszírozási kötelezettséggel nem járó pozícióra kell 

csökkentenünk. A Time Out Budapest magazin ugyanis a print 



portfoliónk olyan részét képezte, amelyre a jövőben nem helyezünk 

kiemelt hangsúlyt, figyelemmel arra is, hogy a reorganizációs 

folyamat soron következő lépései azt célozzák, hogy a Társaság 

visszatérjen a program guide és az event területen a bizonyítottan 

sikeres alapokhoz, és onnan álljon ismét növekvő pályára. Ennek 

részleteiről legutóbb 2011. július 31-én tettünk közzé részletes 

tájékoztatást. 
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